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Szlifierka Pneumatyczna
Prosta Przecinarka Cięcia
Zestaw Walizka Kamienie

Cena brutto 99,90 zł

Cena netto 81,22 zł

Stan magazynowy 59 szt.

Numer katalogowy 430600144

Kod EAN 5902553711301

Opis produktu
Szlifierka pneumatyczna prosta do cięcia w zestawie diax AT-012BK

Szlifierka do cięcia i szlifowania niewielkich elementów. Rękojeść pokryta jest gumą, tarczę wymieniamy za pośrednictwem
kluczy zawartych w zestawie. Zestaw jest solidnie wykonany i wyposażony w redukcję na trzpienie 3 lub 6 mm. Ponadto
można wykorzystać ją do cięcia. Komplet znajduje zastosowanie w serwisach samochodowych różnego rodzaju warsztatach, w
modelarstwie jak również w gospodarstwach domowych.

Zalety:

Zabezpieczenie dźwigni
Obrotowa osłona (skokowo)
Chromowana obudowa zabezpieczająca, obraca się wokół osi.
Wykorzystywana do cięcia i szlifowania

Dane techniczne:

Ilość obrotów max: 20.000 obr/min
Zapotrzebowanie na powietrze: 126 l/min
Waga brutto szlifierki: 0,8 kg
Średnica tarczy: 75 mm
Mocowanie kamieni: 3mm lub 6mm
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Pneumatic straight cutting grinder included in the diax AT-012BK set
 
Grinder for cutting and grinding small parts. The handle is covered with rubber, the shield is replaced with the keys included in
the set. The set is solidly constructed and equipped with a reduction for 3 or 6 mm spindles.
In addition, it can be used for cutting. The set is used in car services of various types of workshops.

Technical data:

Number of revolutions max: 20,000 rpm

Air consumption: 126 l / min
Grinder gross weight: 0.8 kg
Dial diameter: 75 mm
Stones fixing: 3mm or 6mm

Meuleuse droite pneumatique incluse dans le set diax AT-012BK
 
Meuleuse pour couper et meuler de petites pièces. La poignée est recouverte de caoutchouc, le bouclier est remplacé par les
clés incluses dans l'ensemble. L'ensemble est solidement construit et équipé d'une réduction pour broches de 3 ou 6 mm.
De plus, il peut être utilisé pour la coupe. L'ensemble est utilisé dans les services automobiles de divers types d'ateliers.

Données techniques:

Nombre de tours max : 20 000 tr/min

Consommation d'air : 126 l/min
Poids brut du broyeur : 0,8 kg
Diamètre du cadran : 75 mm
Fixation des pierres : 3mm ou 6mm

Bei diesem Druckluft-Stabschleifer handelt es sich um ein druckluftbetriebenes Gerät für den handwerklichen Einsatz. Das 
22-teilige Satz beinhaltet einen Kunststoffkoffer, und alle was Sie für einen schnellen Start benötigen.

Ideal für die Arbeit zu Werkstatt und Haushalt.

VORTEILE

Leichtes Aluminiumgehäuse mit bicolor Softgriff
Hebelverschlußdrossel für Sicherheit
Verchromter Stahlschutz schützt vor Funkenflug
Um Schalldämpfer, Endrohre und Bolzen schnell und effizient abzuschneiden
Heckauspuff
Handlich
Licht
Ergonomisches

SPEZIFIKATIONEN

Freie Geschwindigkeit: 20 000 U / min
Lufteinlass: 1/4 "
Luftschlauch: 3/8 "
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Lufterbrauch: 126 L/min
Gewicht der Schleifer: 0,8 kg
Durchmesser des Schleifscheiben: 75 mm
Befestigungssteine: 3mm oder 6mm

Inhalt:

1pc- Luft sterben Schleifer
2pc- Schneidräder
10pc- griding Steine
1pc- Schutzbügel
2pc- öffnen und Schraubenschlüssel
1-fach-Sechskantschlüssel
1pc- Verlängerungswelle
1pc- Nippel
1-teilige Spannzange
1pc- Schleifsteinhalter
1pc- Blasformkasten
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